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lMocne mHO2051IEMHE20 Nepepsbiaa,
onuswezocsi 15 cmonemud,
6b151U 803POIKOEHbI
Onumnuuckue uzpsbil.
lMpou3owsio amo e 1896 200y e
peuuu. 3a npowedwee
cmosiemue OnumMnuuckue uz2pbl
OOHa)XO0bI NMPoeoousiuCh U 8
Mockee. Y3Haume, 8 KaKoM

200y amo 6bino . [Jns amoao

6 . HN-YNFW MoeE
Hau6obwWwull KOPeHb
ypaeHeHus1 x>+3x=3,5x? ﬁmﬁ\‘:q

yeenu4ybme e 990 pas.
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PelieHne:
x3+3x-3,5x%=0,
x(x?+3-3,5x)=0,

x=0 unu x*-3,5x+3 =0,
D=12,25-12=0,25

X = 35405 _

1 5 2

x = 35-05_

L5
Haubosibwul KopeHb 2.
2-990=1980.

Omeem: OnumMnulickue uepbi rnpPoeoouUsiuUChL 8
Mockee e 1980 200y.
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Onumnuickut desus BLiwe 05
cocmoum u3 mpéx cios, 3 _ ’
ebipa)karouwux cMbICJ1 x*-0,5x(x+1)(x-3)=7

YyecmHou crnopmueHou 3 2.
60pL6LI. Cocmasbme CunbHee x*-x?=x-1

HanucaHue amo2o deeus3a. EbICTpee 6x4+6x2=0
HAns amoeo pewume
ypaeHeHus1. [lepeoe cs1080
C85I3aHO C ypasHeHuUeMm,
UMerouw,umM OOUH KOPEHb,
rnocsiedHee — ¢
ypaeHeHueM, uMmerouw,um
dea rnpomueorosiIOXHbIX
KOPHS .
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Bbiwe 0,5x3-0,5x(x+1)(x-3)=7

0,5x3-0,5x(x?-3x+x-3)=7,
0,5x3-0,5x3+1,5x2-0,5x°%+1,5x=7,

x?+1,5x-7=0, D=2,25+28=30,25
-15-53

) =-35
R
—1,52+5,5 )
X,=
OTtBeT: 2, -3,5

BTopoe cnoBo — Bblille.
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CunbHee X°-

6X4+6x =
6X2(X2+1 )=0,
6x2=0 unu x2+1=0,
x=0 KOpHeWn Her.
OtBeT: 0
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CNUMAUCM fieB

BbicTpee 6x*+6x*=0
6x*+6x%=

6x2(x%+1)=0,
6x2=0 nnn x>+1=0,

x=0 KOpHEeW HerT.
OTBerT: 0.
Ha nepBoM MecTe — bObICTpee.







